DIVIDEND DE TRES XIFRES

1.- Completa la taula

dividend divisor quocient residu
563 2
794 5

562|2 794|5

2.- Una empresa de repartiment utilitza 8 furgonetes per distribuir 952 paquets. Si
totes porten el mateix nimero de paquets, quants en porta cadascuna?

DADES: OPERACIONS: |

RESPOSTA: Cadascuna porta

3.- Creus que la segiients divisi6 esta ben feta? Raona la teva resposta.



439 |2
03 218

4.- Quants rams de 5 flors puc fer amb 672 flors?

DADES: OPERACIONS: I

RESPOSTA: Podré fer

5.- Volem repartir 435 fotografies en 3 capses a parts iguals. Quantes fotografies hem
de ficar a cada capsa?

DADES: OPERACIONS:

RESPOSTA: Hem de ficar

6.- En una col-leccié hi ha 624 insectes, La quarta part sén papallones, Quantes
papallones hi ha a la col-leccié?

DADES: OPERACIONS: |

RESPOSTA: son



